

△ 言論 ▽
提高黨性保護華僑

(二) 葉碧珊

本黨黨員從前因為受着滿清的壓迫和追捕，所以許多逃去南洋美洲以求生存，一部份就埋伏於下層階級而幹着地下工作，所以屢次革命，本黨黨員都有積極參加。然而成功不居，仍舊遠處海外，抱着自己的志願而堅苦進行。民國以後，中國執政者仍把我們看作域外化民。歷來華僑在海外所受的壓迫、欺凌、驅逐、殺戮，政府都未曾切實注意過，更無所謂保護華僑了。

迨至抗戰時期，華僑的出錢出力，可謂非常熱烈。犧牲極大！然勝利以後，華僑在海外的一樣受着當地政府的壓迫欺凌，受着土人的排擠殺戮。這更使我們痛心疾首。加以華僑滙款回國，政府銀行就用公價剝削，及故意推延積壓。華僑返鄉的又施行無理檢查，扣留、剝削。簡直是等於搶劫。這樣的政府行政，怎不使我們華僑悲憤，怎不使人民怨恨呢？

至於美南洋華僑最近備受苛例限制，更如越南的驅逐華僑，燒

殺華僑；荷印的坦其降事件，及禁止華僑貿易，遷邇曼谷的殺傷華僑及

限制華僑貿易時間，封閉華僑學校，菲律賓的統制市場排華貿易等等

一連串的華僑血淚痛苦，政府從未會設法交涉過，更何能說到保護

使人民怨恨呢？

本黨黨員多是華僑，即是代表華僑的政黨，我們既然組織有黨，就要集合力量，代表華僑謀福利，擬具切實保護華僑的政策，貫澈保護

華僑的主張。

我提出保護華僑的問題，同時提出提高黨性，就是因為我們是華

僑的政黨，黨性提高，黨力强大，自然容易做到保護華僑的目的了。

(完)

云。

● 傳俄開放柏林封鎖

德京柏林拾日合衆社電，據報三強使節與蘇俄外長莫洛托夫結束德國談判消息方殷之時，此間是日盛傳蘇俄或將開放柏林與西方區之火車交通。據一未經證實的消息，謂蘇俄昨已下令德國鐵路人員準備或者復開與西方區之火車交通，美軍駐柏林副揮指官巴確，亦謂聞得此種消息，但僅稱為「謠傳」而已。美國現時繼續將其駐歐洲空軍

實力擴大，昨晚有七架「卑二十九」號超型轟炸機飛抵英國，此將美

德懸案，相信無即速解決之希望，但此次會議之延長，頗予英、美、法、三強專使，又與莫洛托夫會議三小時，作第三次之談判，會議結果如何，仍然保守秘密。三強專使昨與俄外長會議後，再到英大使館會晤一小時，然後作報告呈報其本國政府。三強專使一俟接到其政府之新訓示後，再定期與蘇俄要談判，據謂東西雙方對德懸案，相信無即速解決之希望，但此次會議之延長，頗予英、美、法、三強專使，又與莫洛托夫會議三小時，作第三次之談判，會議結果如何，仍然保守秘密。三強專使昨與俄外長會議後，再到英大使館會晤一小時，然後作報告呈報其本國政府。三強專使一俟接到其政府之新訓示後，再定期與蘇俄要談判，據謂東西雙方對

方面相當鼓勵，希望最後將能解決懸案云。

● 三強專使

美國外援總支數

華盛頓拾日電，國際社訊，美國根、馬紹爾計劃援助外國，截至昨日計算，已支出美金逾拾萬美元，英領得賬最多，計已領到三千五百萬元，中國次之，已領到三千三百七拾萬元，奧國一百八拾萬元，德國壹百八拾萬元，丹麥壹百〇七萬元，法國一百四拾九萬元，希臘五百八十三萬元，荷蘭一百六拾八萬元，那國四百三拾萬元，援助物品包含棉花、五金、木槧、牛皮、顏料、樹膠、煤礦、應用機器、及糧食等。

● 加幣換美金扣七元

紐約十日電，紐約商兌是午市情，加拿大幣對美金平穩，無大變化，加幣每百找美金九十二元八毛七仙半，美金無變動，每鎊換美金四元零三仙貳五。

早新聞

● 洪人捐興黨金六誌

曾廣，每捐十五元，民治黨分部

設特委會處理糧食

南京十日電，糧食部以金融市場變幻激烈，影響糧食價格甚大，人心

糧食必須增加嚴密，日昨特發起組織緊急委員會，專事購買、蘊存及分配糧食等事宜，設總辦事處

於上海，協助南京、北平、天津、廣州、上海，執行配糧計劃，美國援華會答允以百分之四拾糧食給予特委會支配，其餘百分之六十由中國政府擔任供應云。

● 猶太釋放三名英人

以色列京忒爾威十日合衆社電，伊

列地方法院，是日將三名被控為偵探之英人釋放，另有兩名英人，將要再監禁十日，不准具保單保出

● 陳誠將赴台灣休養

南京廣播中央社台北六日電，前任參謀總長陳誠將軍，即將來台灣休養，台省政府已在巢山代寢安住

● 預測今年麥穀豐收

華盛頓十日電，合衆社訊，美國農務部是日預測，今年麥穀產可達

一十二億八千四百三十二萬蒲式耳

·玉蜀黍三十五億六百三十六萬蒲

式耳，以上數目乃根據八月一日情

形推測，去年收成麥穀為十二億六

千四百萬蒲式耳，創立出產新紀錄

·十年平均則為九億四千二百六十

·二萬蒲式耳。

● 請召開緊急會議

上海美聯社電，本週末蔣任京分頭召開緊急會議，張羣、宋子文均出席參加，會議目的，澈底計劃調整

金融，遏止通貨膨脹，博將及新任

行政院翁文灝均認為此舉與中共作

最後鬥爭，張羣已抵京面會，宋子文亦抵京，據觀察家談，左傾分子亦在加緊政治工作中，迫將政府倒台，又訊，國民黨革命委員李濟深

·目前抗美聯社記者謂香港反蔣

·召開緊急會議，張羣、宋子文均出席參加，會議目的，澈底計劃調整

金融，遏止通貨膨脹，博將及新任

行政院翁文灝均認為此舉與中共作

最後鬥爭，張羣已抵京面會，宋子文亦抵京，據觀察家談，左傾分子亦在加緊政治工作中，迫將政府倒

台，又訊，國民黨革命委員李濟深

·目前抗美聯社記者謂香港反蔣

·召開緊急會議，張羣、宋子文均出席參加，會議目的，澈底計劃調整

金融，遏止通貨膨脹，博將及新任

行政院翁文灝均認為此舉與中共作

最後鬥爭，張羣已抵京面會，宋子文亦抵京，據觀察家談，左傾分子亦在加緊政治工作中，迫將政府倒

台，又訊，國民黨革命委員李濟深

·目前抗美聯社記者謂香港反蔣

·召開緊急會議，張羣、宋子文均出席參加，會議目的，澈底計劃調整

金融，遏止通貨膨脹，博將及新任

行政院翁文灝均認為此舉與中共作

司公限有記隆生合 HOP SANG LUNG KEE CO. LTD. 79 Pender St. E. Vancouver, B.C. PHONE PA. 5845

祖國貨品

歡迎採購

價格克己

代售

生意及個人入息稅

● 黃俠望事務所

THOS. COOK & SON LTD.

615 West Hastings St.

Vancouver, B.C. Phone TA. 1277

Queen's Bldg. Hong Kong

處事辦港

Hong Kong & Shanghai Bank

Bldg. Shanghai, China

處事辦海

● 代理美國船務公司

歸國來回船位或代在中國之親友買位均能辦

到一切出口手續樂意指導快捷到絕無困難

國飛機

● 西北航空公司

● 中國航空公司

● 代理飛行加拿大各埠之橫貫加拿大航空公司

● 代理飛行美國各埠之聯合航空公司

代理同

● 泛美航空公司

戈登將軍號

八月廿七開

● 企李夫倫總統

● 美格將軍號

九月十七開

● 威路臣總統

十月六號開

● 期船埠開

威路臣總統

十月六號開

● 約大

● 由

● 請與本社華務部

● 黃俠望君接洽

● 預約

● 期船埠開

威路臣總統

十月六號開

● 戈登將軍號

● 非立賓航空公司

● 國際航空公司

● 月廿七開

● 月廿七開